

भाजपची मस्ती वाढलीये: आमचे दोन आमदार होते, ते देखील त्यांनी पळवले-महादेव जानकर

पुणे (वृत्तसंस्था)
एकेकाळी महायुतीचा घटक पक्ष असलेले राष्ट्रीय समाज पक्षाचे अध्यक्ष महादेव जानकर यांनी मित्रपक्ष भाजपवर सडकून टीका केली आहे. भाजपची मस्ती वाढली आहे. आमचे दोन आमदार होते, ते देखील त्यांनी पळवले, असे सांगताना महादेव जानकर यांना संताप अनावर झाला होता. महादेव जानकर बारामती मतदारसंघातील काटेवाडी कण्हेरी येथे आयोजित संभेत बोलत होते. मी खासदार मंत्री झालो ते आपल्या चिन्हावर झालो मी दुसऱ्यांच्या चिन्हावर झालो नाही.

मी घोटाळा अन् चोऱ्या केल्या असल्या तर माझ्याही मागे ईडी लावली असती. मला म्हणले असते तुम्हाला आमच्याबरोबर राहावे लागेल, नाहीतर आत टाकू, अशी टोलेबाजी महादेव जानकर यांनी केली. पुढे बोलताना महादेव जानकर यांनी भाजपवरही जोरदार निशाणा साधला. भाजपची मस्ती वाढली आहे. त्यांनी काय केले. त्यांनी शिवसेना फोडली, राष्ट्रवादी फोडली. कुठला माणूस कुठ ठेवाला नाही. आमचे एक दोन आमदार होते, ते आमदार पण आमचे पळवले. आमचा

आमदार निवडून येतो आमच्या पक्षावर आणि तुम्ही भाजप बरोबर घेऊन जाता, असे म्हणत जानकर यांनी आपल्याच मित्रपक्षाला खडेबोल सुनावले. महादेव जानकर यांनी काही दिवसांपूर्वी महायुतीतून बाहेर पडून वेगळी चूल मांडली. जानकर यांनी आपल्या पक्षासाठी महायुतीकडे ४० ते ५० जागांची मागणी केली होती. मात्र त्यांना महायुतीकडून अपेक्षित प्रतिसाद मिळाला नसल्यामुळे त्यांनी महायुतीतून बाहेर पडण्याचा निर्णय घेतला असे म्हटले जात होते. दरम्यान, मी महायुती किंवा

महाविकास आघाडी कुणावरही नाराज नसल्याचे महादेव जानकर यांनी सांगितले होते. आमचा पक्ष देशात मोठा झाला पाहिजे. त्यासाठी आम्ही स्वतंत्र लढणार असल्याचे महादेव जानकर यांनी सांगितले होते. महादेव जानकर यांना धनगर समाजाचा मोठा पाठिंबा आहे. महादेव जानकर यांच्या पक्षाची सोलापूर, बारामती, परभणी, बीड, जालना आणि कर्नाटक लगतच्या प्रदेशात मोठी ताकद आहे. धनगर समाजाची संख्या जास्त असलेल्या मतदारसंघात महादेव जानकरांच्या पक्षाला चांगला पाठिंबा आहे.



गंगापूर खुलताबाद मतदारसंघात महिलांसाठी एमआयडीसी सुरू करणार: आ.प्रशांत बंब

छ. संभाजीनगर । प्रा संजय तुपे
जायकवाडी धरणात पाणी घेण्यासाठी मी पश्चिम महाराष्ट्रातील नेते अंगार घेतले त्यांच्या विरोधात हक्याच्या पाण्यासाठी लढलो, आता दरवर्षी या धरणात वरील धरणारतून पाणी येत आहे. त्याचा फायदा म्हणजे मतदारसंघात औद्योगिकरणात झपाट्याने वाढ होत असून आता महिलांसाठी वेगळी एमआयडीसी तयार करणार असल्याचे प्रतिपादन महायुतीचे उमेदवार आमदार बंब यांनी केले. बोरगाव येसगाव डोमेगाव या ठिकाणी महायुतीचे उमेदवार आमदार प्रशांत बंब यांची प्रचारसभा घेण्यात आली त्यावेळी ते बोलत होते. धरणात आता आपल्या हक्काचे पाणी येत आहे. गंगापूर तालुक्यातील शेनपुंजी रोजगाव, वाळूज पासून ते भेंडाळ्यापर्यंत आणि ए एस क्लब रस्त्यापासून ते गवळीशीवरा आरारपूर पर्यंत औद्योगिकरणात भर पडत असून झपाट्याने वाढत देखील



आहे. याचाच धागा धरून मला आता महिलांसाठी काम करावे आहे. पुरुषांप्रमाणेच महिलांनाही समान संधी मिळावी, ग्रामीण भागातील महिलांनीही अशक्य गोष्टी शक्य करण्याचा प्रयत्न केला पाहिजे आणि म्हणूनच मी आता मतदारसंघात महिलांसाठी वेगळी एम आय डी सी सुरू करणार आहे. यासाठी थोडा वेळ लागेल परंतु त्यासाठी मी प्रयत्न सुरू केले आहेत. माझा मतदार संघ राज्यासाठी मॉडेल करणार

आहे. जास्तीत जास्त महिलांना उद्योग व्यवसायात क्षेत्रात उतरवून त्यांना अधिक पैसेवाले बनवणार असून त्यांचे अर्थिक उत्पन्न वाढवून मतदारसंघात महिलांसाठी उद्योग व्यवसाय वाढणार असल्याचे त्यांनी सांगून कमळ या निशाणीवर फुलीचा ठसा मारून प्रचंड मतांनी विजयी करण्याचे आवाहन गावागावतील मतदारांना केले. दरम्यान यावेळी मोठ्या संख्येने मतदार बांधव उपस्थित होते.

दलित नेते अशोक गायकवाड यांचा नमिता मुंदडा यांना पाठिंबा

असंख्य कार्यकर्त्यांसमवेत नंदकिशोर मुंदडा यांचे फुलेनगर मध्ये जंगी स्वागत केज । सचिन भालेराव
दलित आन्याय अत्याचार निर्मुलन समितीच्या माध्यमातून केज शहर तथा तालुक्यात कार्य करून सामाजिक कार्यात अग्रस्थानी असणारे दलित नेते अशोक गायकवाड यांनी महायुतीच्या उमेदवार सौ. नमिता मुंदडा यांना बिनशर्त पाठिंबा दिला आहे. याबाबत वृत्त असे की केज शहरातील फुले नगर येथील वार्ड क्रमांक ७,८,९ येथून आपल्या सामाजिक कार्यांच्या माध्यमातून केज शहर तालुक्यात आपल्या कार्यांचा ठसा उमटवत तसेच दलित आन्याय आत्याचार निर्मुलन समिती केजच्या माध्यमातून केज शहर तथा तालुक्यातील विविध स्वरूपांच्या दलिततांच्या समस्या सोडविण्याचे कार्य करणारे अशोक गायकवाड यांनी आपल्या असंख्य कार्यकर्त्यां समवेत फुले नगर येथील एलएफसी चौक येथे केज तालुक्याचे ज्येष्ठ सामाजिक कार्यकर्ते नंदकिशोर मुंदडा यांचे जोरदार स्वागत करून भाजपाच्या केज मधील तथा हाऊसींग कॉलनी वार्ड पाठिंबा दिला आहे. यावेळी सौ. नमिता मुंदडा यांना फुलेनगर वार्ड क्रमांक ७, ८ व ९ मधून जास्तीत जास्त लिड देऊन निवडून आणु असे अभिवचन दलित नेते अशोक गायकवाड यांनी दिले. यावेळी फुलेनगर मधील तथा हाऊसींग कॉलनी वार्ड क्र.७,८,९ मधील असंख्य तरुण, वृद्ध, महिला उपस्थित होत्या.



शॉर्ट सर्किटने आग लागून २ लाखांचे नुकसान



जालना । असलम कुरेशी
घनसावंगी तालुक्यातील रंजणी येथील एका मोटार रिवायटींगच्या दुकानाला शॉर्ट सर्किटने आग लागून दोन ते अडीच लाखांचे नुकसान झाले. सुदैवाने शेजारील दुकानात आग न पोहोचल्याने मोठा अनर्थ टळला. रंजणी येथील जावेद शाह साबेर शाह हे दुकानदार मोटार रिवायटींग दुकान चालवून संसाराचा गाडा चालवत होते. सध्या च्यारी, गहू व कांदांच्या पेरणीमुळे मोठ्या प्रमाणात जळालेल्या विद्युत मोटारी दुस्तुची काम सुरू असल्याने जावेद शाह यांनी एक ते दीड लाखांचे साहित्य खरेदी करून ठेवले होते. तसेच अनेक शेतकऱ्यांच्या विद्युत मोटारी व

इतर साहित्य दुकानात होते. मंगळवारी रात्री १२ वाजेच्या सुमारास जावेद शाह दुकान बंद करून घरी गेले. दरम्यान रात्री अचानक शॉर्ट सर्किट होऊन दुकानात आग लागली. सकाळी दुकानांमध्ये धुल व जाळ दिसु लागल्याने आजु बाजुचे नागरीक जमा झाले. या शॉर्ट सर्किटमुळे जावेद शाह यांच्या दुकानातील मोटार भरण्याचे साहित्य, जुन्या विद्युत मोटारी व इतर साहित्य जळून सुमारे दोन ते अडीच लाखांचे नुकसान झाले. जावेद शाह यांची आर्थिक परिस्थिती गरीबीची असल्यामुळे त्यांना प्रशासनाच्या वतीने नुकसान भरपाई देण्याची मागणी होत आहे.

अपक्ष उमेदवार डॉ. सुरेश सोनवणे यांना भास्करराव पेरे पाटील यांचा जाहीर पाठिंबा

छ.संभाजीनगर । प्रा संजय तुपे
विधानसभा सार्वत्रिक निवडणुका २०२४ .गंगापूर खुलताबाद मतदारसंघातील अपक्ष उमेदवार डॉक्टर सुरेश सोनवणे यांनी प्रचारात आघाडी घेतली असून गावोगावी पदयात्रा काढून विकास कामे करण्यासाठी निवडून देण्याचे आवाहन केले. ह्या आवाहनाला प्रतिसाद देत पाटोटा गावचे आदर्श सरपंच भास्करराव पेरे पाटील यांनी अपक्ष उमेदवार सुरेश सोनवणे यांना जाहीर पाठिंबा दिला आहे. भास्करराव पेरे पाटील म्हणाले की सध्या महाराष्ट्रातील गोरगरीब जनता मतदान कोणाला करावे याबाबत संभ्रमात आहे आपल्या गंगापूर खुलताबाद तालुक्यामध्ये ग्रामीण भागाची परिस्थिती अतिशय दयनीय आहे रस्ते, दवाखाने, शाळा यांची परिस्थिती पाहिली तर गंगापूर खुलताबाद तालुक्यात बदल करणे गरजेचे आहे त्यामुळे डॉ. सुरेश



सोनवणे हे ग्रामीण भागातील भूमिपुत्र उमेदवार असून त्यांच्याकडे गावांचा विकास करण्याची दुरुदृष्टी आहे व तसा शब्द सोनवणे यांनी मला दिला असल्याने विधानसभेसाठी मी त्यांना जाहीर पाठिंबा

देत असल्याचे गंगापूर खुलताबाद सांगून तालुक्याचे विकाससाठी डॉ. सुरेश सोनवणे यांना प्रचंड मतां विजयी करण्याचे आवाहन मतदार संघातील गावकऱ्यांना केले आहे. डॉ.

सुरेश सोनवणे (अपक्ष उमेदवार, गंगापूर / खुलताबाद) गंगापूर खुलताबाद मतदार संघात माझ्या विरोधात दोन उमेदवार असून एक पंधरा वर्षांपासून आमदार आहे तर एक १७ वर्षांपासून पदवीधर आमदार आहे मात्र गंगापूर खुलताबाद मतदारसंघांमध्ये विकास हरवला आहे. मी उच्चशिक्षित असून स्थानिक उमेदवार आहे त्यामुळे जनतेसमोर मी एक उत्तम पर्याय आहे व २३ तारखेला मीच विजयी होऊन गंगापूर खुलताबादचा आमदार असेल मी आमदार झाल्यानंतर सर्वात प्रथम ग्रामीण भागातील शेत रस्ते, पानंद रस्ते, जिल्हा परिषद शाळेची सुधारणा आदी करणार असून आरोग्य, शिक्षण, रोजगार या विषयावर काम करणार आहे आदर्श गावचे सरपंच भास्करराव पेरे पाटील यांनी मला जाहीर पाठिंबा दिला असून अजूनही भरपूर चांगले असणारे व्यक्तिमत्व माझ्याशी जोडणार आहे

शरद पवारांचा हल्लाबोल: जनतेने आमच्या जास्त जागा निवडून दिल्या म्हणून मोदींना संविधान बदलता आले नाही

जळगाव (वृत्तसंस्था)
लोकसभा निवडणुकीत भाजपने ४०० पारचा नारा दिला होता. त्यावर भाजपला बहुमत मिळाले तर संविधान बदलतील, अशी शंका विरोधकांकडून उपस्थित करण्यात आली. तसेच भाजप संविधान बदलणार म्हणत विरोधकांनी जोरदार प्रचार सुरू केला होता. जळगाव येथील प्रचार संभेत शरद पवारांनी यावर भाष्य केले

आहे. ते म्हणाले ४८ पैकी ३१ जागा तुम्ही आमहाला लोकसभेत निवडून दिल्या म्हणून मोदींचा संविधान बदलण्याचा डाव फासला, असे शरद पवार म्हणाले. संभेत बोलताना शरद पवार म्हणाले, महाराष्ट्राच्या राजकारणात बदल करण्याचा विचार आम्ही करत आहोत, हे तुमच्याशिवाय शक्य नाही. पंतप्रधान नरेंद्र मोदी लोकसभेच्या

निवडणुकीवेळी ४०० खासदार पाहिजेत असे म्हणत होते. तेवढे लागत नाही पण लोकांना शंका आली. यात काही काळबेर दिसत आहे. ४०० पार जागा मिळत नाहीत तोपर्यंत घटना बदलता येणार नाही अशी माहिती देखील त्यांच्याच लोकांनी सांगितली होती, असे शरद पवार म्हणाले. शरद पवार म्हणाले, डॉ. बाबासाहेब आंबेडकरांचे

संविधान बदलण्याचे यांच्या मनात पाप होते. याबाबत लोकांमध्ये जागृती करण्यात आली. त्यासाठी आम्ही सर्व एकत्र येत इंडिया आघाडी तयार केली. सर्वांना एकत्र केले, वारेल ते करू पण घटना बदल करू देणार नाही, असा निश्चय आम्ही केला, असे पवार म्हणाले. केंद्र सरकारवर टीका करताना शरद पवार म्हणाले, चंद्रबाबू नायडू आणि नितेश कुमार यांना सोबत

घेत सरकार स्थापन केले. काय केले सरकार स्थापन करून? कोणते निर्णय घेतले? काय अवस्था आहे देशातल्या शेतकऱ्यांची, देशातील तरुणांची आणि भूमिनीची काय अवस्था आहे. एका वर्षात ९०० शेतकऱ्यांनी आत्महत्या केल्या. शेतकऱ्यांच्या मालाला किंमत देत नाही, जो माल पिकवतो त्याला त्याच्या उत्पादनानुसार नाव मिळत नाही, अशी टीका पवारांनी केली आहे.



